The results of the final feedback questionnaire of
the WS-SEE project 2015-2017

Give a overall rating to the whole project on scale 1-10
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Rate the program in Finland in 2017 on scale 1-10
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Rate the activities preparing for and between the meetings in Portugal
and Finland on scale 1-10
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Did you learn something about entrepreneurship during the project?
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Did you consider starting a company of your own before the project?
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Do you consider starting a company of your own now, after the project?
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Did you consider working in other European country before the project?
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Do you consider working in other European country now, after the
project?

18 vastausta
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Did you learn something about solar power during the project?
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Did you learn something about wind power during the project?
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Did you learn something about travelling to an other country during the

project?
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Did you learn something about Finnish/Portuguese culture during the
project?
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Did you learn more about using ITC (computers) during the project?
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Did your skills of English language develop during the project?
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Do you think more that you are an European citizen after the project than
before it?
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Tell briefly how did you benefit from the project? Which positive impacts did
the project have on you?

18 vastausta

It improved my English skills

MNow | have a lot more friends in other countries than what | used to have!

Project was very good

I like to speak English much more now and | am even more eager to travel and work abroad.

After project | think | got some confidence to speak english more.

| got new friends and learned more English.

Saw anothee culture

| learned a lot about business stuff in EU and also about Portugese culture.

I didn't expect to have so much friends there and so much fun. I'm became much more open to different kultures.
It was nice to meet new peoples and learn about other cultures.

I got an amazing experience to fravell the whole new country and to know something about it. The positive
impacts | got was that | want to go visit to Portugal again.

At least my english Skilld are better now and | got couple of friend from portugal

I'm more open to make new friends from other countries.

My English skills got better and meeting new people is always fun

Free vacation and studies about wind mills and solar power

It was nice to see the other culture and get to meet some new people and make new international friends!
I made new friends, got new experiences and learned new things

| became more brave



Tell briefly, if there were some negative experiences for you during the project.
How could these expericences have been avoided by developing the project?

18 vastausta

Mare information and in time
For me, the time when portugese students came to Finland was awful. Also no one told us more than two
menths before they came and WE HEARD ABOUT IT FROM THE (portugese) STUDENTS NOT THE (finnish)

TEACHERS! | think that wasn't okay at all and it didn't feel nice. | think | would have enjoyed the experience a lot
more if it happened for example during the january or late march/april.

| liked project

The schedule was sometimes a little bit messy and the information about changes in it didn't reach everybody.
Maybe daily common meetings could have helped or something.

Sometimes we didnt know well enought where we where heading so I'd like more information but overall | think it
went well.

Mathing
PLEASE SAME AGED PARTMNERS
| didn't have any negative experiences.

Somepeople language skills, my partners mom didn't speak at all english.

Timing, expecially in Finland, was not good at all. We had thousand things to do because of examweek and
Wanhojen tanssit and then portugueses came also and it was very hard to take care of own things and also to
out guests.

I didnt like my new partner and about that that | got to known it too late. | want to say that everyone have to
adhere to take part in both trips like Finns did.

| didn't have
The timing for portugese students to come here to Finland because we had those promdances and everything.

My host family didn't speak any English neither did my partner so it was difficult to find ways to communicate. |
think that in these kinds of projects every partner should speak at least some English so all the communication
wouldn't be via google translate.

All the systems didn't work well in Portugal

Sometimes communicating was difficult but we handed it well after all. Only minus would be the timing of
portuguese students trip to Finland because it was on our exam week and during prom so it gave us difficulties
to find time to arrange something to do for our partners.



